

ЛИЦЕЙСКИЙ СПАСЕ

Winter time

Зимние каникулы - это время, когда можно расслабиться и отдохнуть, чтобы набраться сил для следующего полугодия. Но не валяться же все это время дома на диване. Лучшее решение - это провести время с друзьями, например, посетив новое шоу Западных «Система 2»! Там вы увидите невероятные и захватывающие выступления, которые не оставят вас равнодушными! А как насчет океанариума в «Крокус-Сити»? Посетив его, вы улучшите свои знания и увидите чудеса природы. А может вас привлечет поход в кино? Этой зимой мы можем насладиться такими кинокартинами как «Викинг», «Балерина», «Елки5» и тд. Ведь зима это время развлечений и волшебства;))



Дарья Мартынова

Star trek

Никогда не забуду день, когда я сдавал экзамен в Школу Юного Журналиста при МГУ. То, как ты с волнениемходишь в аудиторию, как продумываешь каждое слово своего вступительного сочинения, как с нетерпением ждешь результатов... Все эти действия, все эмоции особенно откладываются в твоём разуме в тот день. Надо признать, что отбор в ШЮЖ действительно жестокий: от огромной толпы желающих успешно сдать экзамен остается меньше половины, еще меньше остается после отбора на конкретные кафедры. Но те счастливики, которым удалось набрать достаточное для поступления количество баллов, открывается поистине удивительное сокровище, а именно - окно в мир журналистики. Курсы, проходящие от одного раза в неделю не только позволяют учащимся почувствовать себя в роли настоящего студента и познакомиться с историей самого факультета, но и подготавливают их к будущей профессии журналиста, сформировывая реальное представление человека о журналистике. Самое удивительное, что вся сложность занятий не отбивает желания получать знания здесь, учиться не надоест. По-настоящему дружный коллектив и гениальные лекторы, буквально находящиеся с тобой на одной волне - такова Школа Юного Журналиста, время в которой летит незаметно и никогда не будет потрачено в пустую.

Павел Абрамов

Автостопом по галактике

В России много интересных достопримечательностей, красивых пейзажей, заповедников и памятных мест. Одним из таких является Мещера. "...Километры тишины и безветрия... Огромные болота, полные клюквы... Жесткая трава, холодные грибы, земляника и, наконец, лесные сумерки, когда из мхов тянет сыростью и в кустах горят светлячки..." писал К.Г.Паустовский о родных дремучих лесах. Мещерский лес располагается в Рязанской и Владимирской областях. Ее центром является город Спас-Клепики, в котором находится охранная организация Национального Парка "Мещерский". Добраться сюда можно либо на машине по Егорьевскому шоссе, либо на электричке и автобусе через город Рязань. Вы можете отправиться в поход и покорить лесные массивы самостоятельно, либо пройти по организованным маршрутам: 10 экологических троп и знаменитая тропа Паустовского, которые помогут вам полностью погрузиться в историю и атмосферу Мещерского края. Также можете посетить национальные мещерские музеи: музей птиц, краеведческий музей и визит-центр заповедника. На территории парка присутствует огромное количество исторических объектов, среди них заброшенные церкви, покинутые деревни и поглощаемые природой дороги и сооружения. Также эта территория богата минеральными ресурсами, ведь недаром мещерские болота называют кладовой торфа. Мещеру лучше всего посещать весной или осенью, так как летом в сырую погоду там комары, а зимой холодно. Мещера - это страна лесов и болот, тихих рек и многочисленных озер.

Иван Назимкин



10 "А"